

# 中国首艘海军航母 “辽宁舰”金银纪念币我省开售



## 中国第一套航母金银币

据悉,该套币是中国人民银行发行的第一套航母金银币,把中国第一艘现代航母“辽宁舰”的入列以恢弘的形象气势呈现于金银纪念币之上。

该套币均为精制币,其中5盎司金币发行量2000枚;1/4盎司金币发行量为20000枚;1公斤银币发行量为3000枚;1盎司银币发行量最大也只有50000枚。而同样是5盎司金的熊猫币发行量为5000枚,1盎司的熊猫币则高达8000000枚,发行量少的青铜器1盎司银币也在80000枚,航母金银币可谓是稀量发行。

## 立体构思设计精美

据河南省钱币有限公司工作人员介绍:这是国家第一次以金银币至高形式,永恒铭刻中国第一艘航母服役这一伟大辉煌历史,具有重大的军事历史价值、科普价值、纪念价

值、收藏价值。市场关注度非常高,还未到货即引发市场热捧,第一批到货在销售首日就基本售空。

记者在河南钱币经三路店内看到了正在发售的海军航母辽宁舰金银币。正面图案为国徽,背面图案由中国第一艘航空母舰“辽宁舰”的经典画面、舰载机、海军胸标、和平鸽等不同元素组合,展示了辽宁舰“起航出海”、“劈波斩浪”、“搏击海天”、“和平护卫”等一系列立体构成的空间状态与造型形势,全方位、立体化展示了“辽宁舰”这座宏伟海上军事平台的风采。

河南省钱币有限公司作为中国金币河南首家特许零售商承担该套币在河南地区的销售工作。咨询电话:400-659-7799

地址:中国金币河南钱币经三路店:郑州市经三路25号(省财政厅大门北20米) 电话:0371-65705388

近期引发大家热议的中国人民银行发行的中国人民解放军海军航母辽宁舰金银纪念币现已在河南开售。该套纪念币共4枚,其中金币2枚,银币2枚,均为中华人民共和国法定货币。

记者 宋从严 倪子

## 平安产险 足不出户赔款到家

为了让消费者更好地体验到“专业,让生活更简单”的平安年度主题,平安产险针对人伤案件和纯车损案件,分别推出“贴心在线,省心调解,安心理赔”的“三心”人伤案件服务和“足不出户,赔款到家”的上门代收理赔资料服务。

车险人伤案件是车险案件中较为复杂的一种案件,涉及公安、医院、司法鉴定所、仲裁调解机构、法院、保险公司等多个办事主体,案件结案周期较长。为切实解决这一理赔难题,平安产险对所有通过95511报案的车险人伤案件,推出“贴心在线,省心调解,安心理赔”的人伤案件服务,主动为客户提供多途径调解服务,帮助客户最短时间内达成有效的赔偿协议,避免不必要的损失和事故处理纠纷烦扰。

2012年,平安产险还陆续在全国有条件执行的地区和机构设立仲裁受理处,邀请仲裁机构和仲裁员常驻门店现场办公。在全国设立300多个“平安调解点”,分布在全国各地的交警大队、法院、仲裁机构、人民调解委员会等。通过设立每月不少于一次的“平安调解日”机制,为客户提供定期人伤案件的陪同调解服务。

此外,对于纯车损案件,平安产险也将之前的服务进行了升级,对定损金额在万元以下的纯车损、非代理索赔案件,提供“上门代收索赔资料”服务,即客户出险后,由平安查勘员告知客户应准备的理赔资料,并赠送“理赔资料专用快递袋”。客户只需要拨打信封上的“快递受理电话”,快递公司上门代收资料送至平安产险,真正实现“足不出户,赔款到家”。

记者 倪子 通讯员 梁斌

## 平安产险 打造服务时效新标杆

“先赔付,再修车”是平安产险“简单快赔”服务流程的一个形象表述。这个服务聚焦到了从报案到赔付这一衡量车险理赔速度的最关键指标,这也是与客户理赔体验关联度最高的指标。详细地讲,就是对于事故车辆在平安快赔合作厂维修的纯车损案件,平安在收齐有效理赔单证影像件及客户确认车辆维修方案后,立即进行赔付;客户大小不限,理赔金额不限,出险次数不限。

考虑到家用车主关注从报案到赔付全过程的时效问题,平安承诺:“平安家用车,赔付

金额在万元以下,纯车损、单方事故的案件,且当日进厂维修,平安承诺从报案到赔款3个工作日完成;超出承诺期限,按3倍银行活期日利率支付罚息。”

2012年5月1日起,中国平安已在全国范围内正式推广此项服务承诺。据了解,2011年万元以下的纯车损车险案件占平安车险案件总数的95%,这就意味这有大约出险客户95%的案件,有机会体验“简单快赔”服务。2012年,平安产险通过创新的服务模式让客户理赔全流程周期缩短,使得赔款到账时间



大幅提前。对于车辆维修时间较长的案件来讲,甚至很可能实现客户提车之前,赔款就预先到账,彻底颠覆了之前车险需修车结束,资料齐全方能启动理赔程序的传统模式。

为了推行服务,早在2012年3月份,平安在全国范围内与约1万家合作修理厂联合,通过全新的操作系统与操作流程,实现“简单快赔”,凸显平安的专业实力。

记者 倪子 通讯员 梁斌



## 建行“龙卡分期惠聚新春”

1月15日至4月15日期间,办理建行龙卡购车分期就能享受一汽马自达、东风悦达起亚、北京现代等20多个汽车品牌旗下200余款车型最优零手续费优惠。

1月15日至4月15日期间,至百安居、好美家、苏宁等全国涵盖家电、家具、家装、建材、百货、婚庆、旅游、通信、保险等行业的近万家指定知名品牌商户,办理建行龙卡商户分期或安居分期就能享受最优零手续费的优惠,商户分期累计满1万元有机会获赠50元话费(限前2万名),安居分期单店累计刷卡交易满10万元将获赠百元话费(限前1万名)。

倪子

## 东海证券 东海证券郑州商务内环路营业部

### 迁址公告

尊敬的东海证券客户:

为向您提供更全面、更优质的服务,东海证券郑州商务内环路营业部于1月19日(周六)至1月20日(周日)整体搬迁,并于1月21日起在新址试营业。

新办公地址为郑州市金水区经七路50号(纬五路经七路交叉口)海通大厦三楼。同时根据证监会的相关规定,营业部名称将变更为东海证券郑州经七路营业部。

营业部新址软、硬件设施先进,将继续为您提供证券经纪、投资咨询、基金代销等全方位理财服务。诚挚感谢广大客户长期以来对我部的支持和厚爱,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告

东海证券郑州商务内环路营业部

二〇一三年一月十五日

咨询电话:68080688,68107387

## “2012年度中原金融理财领军人物”贺岁



新的一年,建设银行郑州金水支行将一如既往地秉承“以客户为中心”的经营服务理念,致力于不断强化网点服务质量、提升网点服务效率、优化网点服务环境、完善便民服务设施,为您和您的家庭提供全方位的金融理财服务。

值此新春佳节、普天同庆之际,恭祝全市人民新春愉快、万事胜意!

——建设银行郑州金水支行行长助理 梅少林

# 理好财 看晚报